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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 32ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 22 de julho de 2021

Aos vinte e dois dias do mês de julho de 2021, às 14 horas, reuniram-se, na sala virtual

(https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2), os membros do Colegiado do Câmpus

Garopaba, sob a presidência da Diretora Geral do Câmpus Micheline Sartori. Estavam presentes: as

servidoras Sarita Wisbeck e Marinalda Maria Grabalski, representantes titulares dos

técnicos-administrativos em educação (TAEs); Luiz Antonio Schalata Pacheco e Tatiane Melissa Scoz,

representantes titulares dos docentes; Bruno Alberto Peruchi, Chefe do Departamento de Ensino,

Pesquisa e Extensão (DEPE); Antonio Luiz Schalata Pacheco Filho, Chefe do Departamento de

Administração (DAM); Celso José Barbosa de Souza e Alice Deorristt Rampon, representantes

titulares da Comunidade Externa. Estava presente, ainda, a servidora Carolina Corrêa, secretária deste

Colegiado, por designação da presidência realizada no início desta reunião. A presidente do Colegiado

inicia a reunião apresentando os Informes: Como primeiro Informe, Micheline destaca o II Seminário

de Educação, Leitura e Escrita (SELE), que é organizado pelo Câmpus Garopaba e pelo Centro de

Referência em Formação e EaD-Cerfead, em parceria com as Secretarias Municipais de Educação de

Garopaba e Imbituba, e nesta edição também conta com apoio da Fundação de Amparo à Pesquisa e

Inovação do Estado de Santa Catarina-FAPESC. Que o evento foi amplamente divulgado nas redes e a

abertura acontece na data de hoje, 22/07, com transmissão ao vivo pelo canal do Câmpus Garopaba no

YouTube. Como segundo Informe, Micheline relata que, em reunião extraordinária no dia 19/07, o

Conselho Superior (Consup) do IFSC deliberou pela autorização aos colegiados dos câmpus para que

discutam o acionamento da fase 2 da Política de Segurança Sanitária (PSS) e que o acionamento da

fase 2 poderá ocorrer a partir de 2 de agosto. Para que isso ocorra, será necessário que todas as

condições de biossegurança previstas na PSS ao acionamento da fase 2 estejam cumpridas e que o

colegiado do câmpus assim delibere. Micheline pergunta se algum membro do Colegiado teria algum

informe e, não havendo manifestações e finalizados os Informes, a presidente do Colegiado, faz a

leitura da Ordem do Dia: 1) Apreciação da relação de priorização dos projetos para o PAT 2022;

2) Apreciação da Minuta do Edital para a escolha dos membros do Colegiado do Curso Superior

de Tecnologia em Sistemas para Internet. Micheline pergunta aos membros colegiados se há alguma

oposição à Ordem do Dia, abrindo a palavra para manifestações. Não havendo objeções, foi aprovada

a nova Ordem do Dia. A presidência do Colegiado passa para o ponto de pauta 1) Apreciação da

relação de priorização dos projetos para o PAT 2022: Micheline passa a palavra para o Chefe do

Departamento de Administração, Antonio, que esclarece que o PAT é o Plano Anual de Trabalho do

câmpus, basicamente é o planejamento orçamentário do câmpus, ou seja, como serão alocados os

recursos destinados ao câmpus, desde a compra de insumos até a contratação de serviços terceirizados.

Explica como funcionam os critérios para repasse de recursos aos câmpus e como funciona o

orçamento do câmpus. Antonio pontua que o processo para construção do PAT tentou garantir o

envolvimento de todos os servidores e foi dividido em etapas, sendo que num primeiro momento foi
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disponibilizado um formulário aos servidores para que colocassem suas ideias sobre a aplicação dos

recursos. Que a próxima etapa foi reunião com os coordenadores do câmpus com o repasse de todas as

informações que haviam sido coletadas na primeira etapa, bem como explicação da divisão dos

recursos do câmpus para cada área. Relatou que, posteriormente, os coordenadores realizaram reuniões

com os servidores do seus setores ou áreas para um levantamento das maiores necessidades de

aquisição daquela área ou setor e que, a partir disso, foi realizado o cadastro dos projetos, resultando

na relação de projetos para o PAT 2022 que foi encaminhada a todos os membros do Colegiado com a

convocação para esta reunião. A representante dos docentes Tatiane questiona porque a construção da

quadra poliesportiva ficou na parte final da relação de projetos, na parte dos projetos que ficaram sem

recurso, e pergunta se não há possibilidade de recursos para a construção da quadra. Antonio explica

que para a construção da quadra não seria utilizado o recurso interno e sim recurso extra orçamentário.

Esclarece que, para que se busque este recurso extra orçamentário, como emenda parlamentar, a

construção da quadra precisa constar no planejamento do câmpus, mas que não necessariamente

precisa estar numa ordem específica da relação de projetos. O representante da Comunidade Externa

Celso aponta uma dúvida sobre a divisão do orçamento estar relacionada ao número de matrículas nas

instituições federais e nos câmpus e Antonio faz os esclarecimentos. Após as manifestações a respeito

deste ponto, a presidente do Colegiado questiona aos membros do Colegiado se há alguma objeção à

aprovação deste ponto de pauta e, não havendo objeções, a relação de priorização dos projetos para

o PAT 2022 do Câmpus Garopaba é aprovada por todos. Segue-se para o ponto de pauta 2)

Apreciação da Minuta do Edital para a escolha dos membros do Colegiado do Curso Superior de

Tecnologia em Sistemas para Internet: Micheline esclarece que em reunião anterior deste Colegiado

foi aprovada a criação de Comissão Eleitoral para o processo de escolha dos membros do Colegiado do

Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet e que, dentre outras questões, esta comissão é

responsável pela elaboração do Edital para o processo de escolha. Esclarece ainda que só após a

apreciação do Edital no Colegiado e, se aprovado, é que se iniciará o processo eleitoral para a escolha

dos membros do Colegiado do Curso. Micheline passa a palavra para a secretária do Colegiado,

Carolina, que também é membro da Comissão Eleitoral. Carolina faz a apresentação do edital e

esclarecimentos a respeito do documento. O representante dos docentes Luiz Schalata questiona sobre

a especificidade das áreas para composição dos representantes docentes no item 1.2 do Edital. Carolina

explica que a composição é baseada na Deliberação do CEPE e que a representação das áreas presentes

no Colegiado do Curso são determinadas pelas unidades curriculares presentes no curso. Ainda, coloca

que os representantes docentes no Colegiado do Curso não podem ser professores temporários, nem

estarem em cargo de gestão e que a comissão levou em consideração também a quantidade de

professores efetivos que poderiam fazer parte do Colegiado do Curso, mas que a minuta do edital está

aberta a sugestões. Luiz Schalata sugere que seja alterada essa composição das áreas da representação

docente, propondo que a área de Matemática seja agrupada com a área de Administração, mantendo a

área de Linguagens sozinha. Micheline coloca que desta forma, no momento, a representação da área



73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

Administração/Matemática ficaria sem representação, aguardando o retorno de professor efetivo, visto

que os professores das áreas estão em cargo de gestão e/ou afastamento. O Chefe do Departamento de

Ensino, Pesquisa e Extensão, Bruno, coloca que, como há apenas um professor efetivo de Matemática

no câmpus, essa área sempre deve estar agrupada com outra, já que a representação necessita de um

titular e um suplente. A representante dos docentes Tatiane relata uma dúvida em relação ao item 3.1,

alínea “a”, que dispõe que, para a representação, o docente deve estar vinculado ao curso

correspondente e questiona se o docente precisa estar lecionando no curso para fazer parte do

Colegiado do Curso. Bruno explica que como há uma unidade curricular da área, a expressão

“vinculado ao curso” não necessariamente precisa ser o professor que ministrará a unidade curricular,

são professores vinculados à área que em algum momento poderão ministrar aula no curso. Luiz

Schalata comenta que, como o texto está redigido, pode causar dúbia interpretação e sugere que seja

alterado. Bruno e Carolina propõe que se altere o trecho final da alínea “a” do item 3.1 para “vinculado

a área que tenha unidades curriculares no curso”. A presidente do Colegiado coloca as sugestões

relacionadas ao edital para votação: Proposta 1 - alterar o trecho final da frase da alínea “a” do item

3.1, onde se lê “vinculado ao curso correspondente”, alterar para “vinculado a área que tenha

unidades curriculares no curso”. Micheline pergunta se alguém se opõe a proposta e, não havendo

oposição, a proposta de alteração do trecho final da frase da alínea “a” do item 3.1 para

“vinculado a área que tenha unidades curriculares no curso” é aprovada por todos. Micheline

segue para apreciação das sugestões para a alínea “a” do item 1.2: Proposta 1 - manter a distribuição

das áreas como está; Proposta 2 - alterar a distribuição das áreas, ficando

Administração/Matemática, Humanas, Linguagens e Informática. Após as manifestações, para a

alínea “a” do item 1.2, a proposta 2 - alterar a distribuição das áreas, ficando

Administração/Matemática, Humanas, Linguagens e Informática é aprovada por todos. Com as

alterações, o Edital para a escolha dos membros do Colegiado do Curso Superior de Tecnologia

em Sistemas para Internet foi aprovado pelo Colegiado. Concluídos os pontos de pauta, a

presidente do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

BRUNO ALBERTO PERUCHI - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

ANTONIO LUIZ SCHALATA PACHECO FILHO - Chefe do Departamento de Administração

TATIANE MELISSA SCOZ - Representante Titular dos Docentes

LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes



SARITA WISBECK  - Representante Titular dos TAEs

MARINALDA MARIA GRABALSKI - Representante Titular dos TAEs

ALICE DEORRISTT RAMPON - Representante Titular da Comunidade Externa

CELSO JOSÉ BARBOSA DE SOUZA - Representante Titular da Comunidade Externa

CAROLINA CORRÊA - Secretária do Colegiado do Câmpus


